

РЕЦЕНЗИЈА КЊИГЕ “ОСНОВЕ ИНТЕГРАЛНОГ ТРАНСПОРТА”

аутора Др Томислава Симовића, доцента

На основу Одлуке наставно-научног већа Машинског факултета у Краљеву од 11.06. 2007. одређени смо за рецензенте књиге ОСНОВЕ ИНТЕГРАЛНОГ ТРАНСПОРТА, аутора Др Томислав Симовића, доцента.

Приступајући овом задатку, упознали смо се са садржајем предметне књиге и истичемо следеће.

1. Својим садржајем, књига је усаглашена са наставним планом и програмом предмета ИНТЕГРАЛНИ ТРАНСПОРТ, који слушају студенти четврте године на Машинском факултету у Краљеву.
2. Изложени материјал у тринаест целина (поглавља) сложен по логичном реду, читаоца уводи у проблематику транспорта, његов значај за привреду једне земље и непосредни утицај ове делатности на живот људи.

У централном делу књиге (поглавља 3,4,5 и 6) изложени су основни појмови о интегралном транспорту, приказане су карактеристике помоћних транспортних средстава, опреме и уређаја. Такође, пажња је посвећена и начину функционисања и значају терминала и робно-транспортних центара.

Поглавља 7,8,9,10,11 и 12 обрађују непоходне активности које се срећу у интегралном транспорту, посебно наглашавајући делатност шпедиције, царине, осигурања и информатике, као незаобилазних поступака у транспорту. Утицај транспорта на животну средину и систем квалитета у транспорту посматрани су као допринос рационализацији транспорта и заштити животног окружмја.

Прилози, прикази и примери у поглављу 13 допринос су разумевању проблематике коју књига третира.

Књига садржи велики број табела, слика и шема, чиме се свака тема заокружује реалним подацима и информацијама које читаоца анимирају и упућују на додатне изворе сазнања.

Коришћена литеатура указује на тежњу аутора да књига обезбеди потребну садржину, актуелност и савременост, чиме се стварају услови да се књига може користити као уџбеник из предмета ИНТЕГРАЛНИ ТРАНСПОРТ на Машинском факултету у Краљеву.

3. Јасно димензионисана као књига која пружа основна знања из интегралног транспорта, овај уџбеник указује на чињеницу да се аутор држао дефинисаног оквира потреба студената Машинског факултета. Такође, поштујући логику упознавања са основним појмовима из транспорта и пратећих делатности, студенту се пружа комфома прилика да на ефикасан начин савлада наставно градиво из предмета ИНТЕГРАЛНИ ТРАНСПОРТ.
4. У самом приступу, обради материје аутор се руководио потребом да се интегрални транспорт прикаже са различитих аспеката и отуда специфичност начина на који је конципирана ова књига. Због тога ова књига може послужити свима који се баве транспортом и њему пратећих послова.
5. На крају истичемо да књига ОСНОВЕ ИНТЕГРАЛНОГ ТРАНСПОРТА задовољава критеријуме универзитетског уџбеника те је из тих разлога треба и штампати.

У Краљеву,
10.9.2007.

Рецезенти

Проф. Др Ранко Ракановић

Проф. Др Миломир Гашић